PAUTA

7ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 07.03.2019
Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2019
I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE

1.1  Verificação do Quorum
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior:
1.3 Expediente do Executivo:
- Ofício nº 18/2019, subscrito pelo Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, ao Presidente desta da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final encaminhando informações sobre os Projetos de Lei nº 34/2018 e 42/2018.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 116/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à Indicação nº 67/2019 de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 117/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à Indicação nº 53/2019 de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 118/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à Indicação nº 37/2019 de autoria do Vereador José Carlos de Morais.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 119/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à Indicação nº 01/2019 de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.

- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 127/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao Requerimento nº 13/2019 de autoria conjunta dos Vereadores Kátia Goyatá e Edson Lellis dos Reis.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 144/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao Requerimento nº 12/2019 de autoria conjunta dos Vereadores Kátia Goyatá e Edson Lellis dos Reis.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 152/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta às Indicações nºs 517 e 517-A/2018 de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 153/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta à Indicação nº 02/2019 de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 159/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao Requerimento nº 101/2018 de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final.
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito nº 164/2019, subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, ao Presidente desta Casa, em resposta ao Requerimento nº 009/2019 de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis..
1.4  Leitura das indicações de Vereadores

- Indicação nº 99/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.
Assunto: instalar sinalização vertical e pintar sinalização horizontal na esquina da Av. Henrique Munhoz Garcia com a Rua José Roberto Ferreira, entre os nºs 220 a 235, no bairro Morada do Sol.

- Indicação nº 101/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.

Assunto: fazer sinalização de trânsito vertical e horizontal na Rua Antônio Borges de Oliveira, entre os nºs 180 a 190, esquina com Av. Henrique Munhoz Garcia, no Bairro Morada do Sol.

- Indicação nº 102/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.

Assunto: realizar a limpeza do terreno localizado à Alameda dos Jequitibás, entre os números 173 e 205, no Bairro Jardim Eunice.

- Indicação nº 104/2019, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.
Assunto: realizar operação tapa-buracos na Av. Mário Barbosa Vieira, em frente ao Terminal Rodoviário.

- Indicação nº 105/2019, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.

Assunto: realizar a operação tapa-buracos no trevo de acesso à UNIFENAS.

- Indicação nº 106/2019, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.

Assunto: realizar operação tapa buracos na Avenida Mário Barbosa Vieira, no trevo logo após a rodoviária nova, em frente ao Armazém de Café, conforme foto anexa.

- Indicação nº 107/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.

Assunto: estudar a possibilidade de alterar o trânsito na Rua Silviano Brandão, desde a Rua São Vicente até as proximidades coma Rua Pedro Silveira, próximo ao campo do Alfenenses, para mão única.
- Indicação nº 108/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.

Assunto: instalar travessia ou pintura de faixas horizontais para advertência na Rua Presidente Arthur Bernardes, nas proximidades do imóvel nº 326.
- Indicação nº 109/2019, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.

Assunto: realizar operação tapa-buracos na Avenida Lincoln Westin da Silveira, nº 509, em frente à uma borracharia.
- Indicação nº 110/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.
Assunto: verificar a possibilidade de realizar uma limpeza na área verde situada no Bairro Jardim Olímpia.

- Indicação nº 111/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva
Assunto: ratificando pedidos anteriores quanto ao conserto/troca de lâmpadas na quadra esportiva do bairro Jardim Primavera.
- Indicação nº 112/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva.
Assunto: ratificando pedidos anteriores quanto ao conserto/troca de lâmpadas na Praça Sô Chico, “Praça do Sossego”, no bairro Jardim Primavera.

- Indicação nº 113/2019, de autoria do Vereador do Antônio Carlos da Silva.

Assunto: consertar bueiro localizado na Rua João Pinheiro, próximo aos nº 384, 385 e 387 (referência: Sorveteria Chora Nenê)
- Indicação nº 115/2019, de autoria do Vereador Tadeu Donizetti Fernandes.

Assunto: realizar obras de melhorias no Bairro Rural dos Bárbaras, em especial o asfaltamento em frente ao PSF, escola e no pátio de atendimento ao público. 

- Indicação nº 116/2019, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino.

Assunto: instalar um redutor de velocidade e faixa elevada de pedestres no cruzamento entre a Avenida Jovino Fernandes Salles e a Rua Josefina Salles Reis, próximo da escola Tereza Paulino da Costa, Cemei Prof. Leco.

- Indicação nº 117/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.

Assunto: pintar sinalização horizontal e instalar sinalização vertical na esquina entre as Ruas Humberto de Campos e Benjamin Constant, no bairro Jardim São Carlos.

- Indicação nº 120/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.

Assunto: providenciar tapa-buracos na Rua Benjamin Constant entre os números 1148 ao 2610, seguem fotos anexas.

- Indicação nº 121/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio.
Assunto: verificar, urgentemente, e após estudos de viabilização, a retirada de uma árvore localizada na Rua Coronel Pedro Corrêa, nas proximidades do cruzamento com a Rua Martins Alfenas.

- Indicação nº 122/2019, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis.

Assunto: realizar a limpeza na esquina entre as Ruas São Paulo e Manoel Pedro Rodrigues, no bairro Vila Godoy.

- Indicação nº 123/2019, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis.

Assunto: realizar a limpeza do mato, que está muito grande, no Córrego Chafariz, bem como na calçada da Rua São Paulo, no bairro Vila Godoy, conforme fotos anexas.

- Indicação nº 124/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio.
Assunto: consertar o buraco na Av. Governador Valadares, em frente ao imóvel nº 1294.

1.5 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público).
II – TERCEIRA PARTE – ORDEM DO DIA

2.1 Apresentação de Proposições:

2.1.1 Projetos de iniciativa do Executivo:
- Mensagem nº 14, de 01 de março de 2019, subscrita pelo Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, encaminhando Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal que “Altera o caput do art. 82 da Lei Orgânica do Município de Alfenas/MG”.

2.2 Leitura de Pareceres:

2.2.1 Parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final:
- Projeto de Lei nº 12/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza repasse de contribuição ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Alfenas – CONSEPA e dá outras providências”.

2.2.2 Parecer VERBAL da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas:
- Projeto de Lei nº 12/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza repasse de contribuição ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Alfenas – CONSEPA e dá outras providências”.

2.3  Discussão e Votação de Proposições:

     2.3.1 Discussão e Votação em Único Turno:
a) Requerimentos:
- Requerimento nº 24/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio.
Assunto: que informe a esta Casa Legislativa, após análise pelo setor municipal de trânsito, a viabilidade de realizar melhorias na sinalização de trânsito, tanto vertical quanto horizontal, nas seguintes localidades:  - Praça Fausto Monteiro estendendo-se por toda Rua João Pinheiro; - em toda extensão da Rua Coronel Pedro Corrêa e esquina da Rua Arthur Bernardes com a Rua Duque de Caxias.  

- Requerimento nº 25/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio.

Assunto: que informe a esta Casa Legislativa a viabilidade de instalar, o mais breve possível, redutores de velocidade na Av. Jovino Fernandes Sales, em ambas faixas de sentido (centro/Pinheirinho e Pinheirinho/centro), nas proximidades de acesso à Av. Adolfo Engel.

- Requerimento nº 26/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio.

Assunto: que informe a esta Casa Legislativa a viabilidade de instalar faixa elevada de pedestres em frente ao CEMEI Ipê Amarelo.
- Requerimento nº 27/2019, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto.

Assunto: que informe a esta Casa Legislativa, com base na Lei nº 4.786/18, que trata sobre o dever dos loteadores de plantar e cuidar das áreas verdes, por um período de 10 (dez) ano, o que se segue: 1 - o setor responsável está notificando os loteadores para o devido cumprimento dessa Lei? 2 - quais loteamentos já foram notificados?

- Requerimento nº 28/2019, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino.

Assunto: que informe a esta Casa Legislativa as seguintes indagações sobre a quadra do bairro Pinheirinho: - quem foi o responsável pela elaboração do projeto da quadra; - qual o valor gasto, à época, para construção, - em dias chuvosos, a quadra fica bastante alagada. Assim, informar quais providências já foram e estão sendo tomadas para evitar o alagamento e consequente uso pelos frequentadores para as atividades esportivas.

2.4 Discussão e Votação em Único Turno:

- Projeto de Lei nº 12/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza repasse de contribuição ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Alfenas – CONSEPA e dá outras providências”.

2.5 Discussão e Votação em Segundo Turno:

- Projeto de Lei nº 07/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “autoriza o Poder Executivo a conceder patrocínio institucional aos atletas, artistas, equipes desportivas e culturais e dá outras providências”.

III – PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do Dia).
