PAUTA

10ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 23.03.2020
Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2020
20h

I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE

1.1  Verificação do Quorum
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior:
1.3 Expediente do Executivo:
- Correspondência, protocolada sob o nº 0594 em 16.03.2020, subscrita pela Procuradora Geral do Município Tanilda das Graças Araújo, em resposta à Indicação n.º 57/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva informando que estão analisando a melhor adequação a projeto de lei que regulamenta o aumento de assentos destinados aos idosos junto à empresa Alfetur e que logo retornará com a resolução da sugestão.
- Correspondência, protocolada sob o nº 0595 em 16.03.2020, subscrita pela Procuradora Geral do Município Tanilda das Graças Araújo, em resposta à Indicação n.º 44/2020, de autoria do Vereador Vagner Tarcísio de Morais, informando que estão analisando a melhor adequação a projeto de lei que regulamenta o uso de aplicativos de mobilidade urbana neste município e que logo retornará com a resolução da sugestão.

- Ofício nº 015/PROCURADORIA/2020, subscrita pela Procuradora Geral do Município Tanilda das Graças Araújo, em resposta à Indicação n.º 77/2020, de autoria do Vereador Fábio Marques Florêncio informando que o setor competente está estudando o projeto de lei indicado, e em resposta à Indicação n.º 72/2020, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva, informando que a Secretaria de Obras está acompanhando as reclamações e procurando solucioná-las.
1.4 Expediente de Vereadores:
- Ofício nº 11/2020, subscrito pelo Vereador Tadeu Donizetti Fernandes, solicitando a deliberação plenária sobre o término do prazo de adiamento ao Projeto de Lei nº 14/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “autoriza desafetação e afetação de áreas públicas, alienação e dá outras providências” (Loteamento Residencial Cidade Universitária) para votação em primeiro turno.
1.5 Leitura das indicações de Vereadores
- Indicação nº 131/2020, de autoria do Vereador Fábio Marques Florêncio.
Assunto: notificar o proprietário do terreno localizado na Alameda das Paineiras, nº 506, a fim de realizar a limpeza do referido lote.
1.6 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público).
II – SEGUNDA PARTE – ORDEM DO DIA

2.1 Apresentação de Proposições:
2.1.1 Projetos de iniciativa do Legislativo:
- Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do Vereador José Carlos de Morais, que “Concede Diploma de Honra ao Mérito ao 1º SGT PM Jaime de Oliveira Batista”.
- Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do Vereador José Carlos de Morais, que “Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Vinícius Gonçalves Pereira”.
- Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do Vereador José Carlos de Morais, que “Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr. João de Oliveira Batista (Jhony) ”.
2.2 Discussão e Votação de Proposições:
2.2.1 Discussão e Votação em Primeiro Turno: (em caso de aprovação do término do prazo de adiamento)
- Projeto de Lei nº 14/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “autoriza desafetação e afetação de áreas públicas, alienação e dá outras providências” (Loteamento Residencial Cidade Universitária) para deliberação em primeiro turno.
III- PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do Dia). 
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