PAUTA

22ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 15.06.2020
Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2020
20h

I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE

1.1  Verificação do Quorum
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior:
1.3 Expediente do Executivo: 
- Ofício/Gab/Vice-Prefeito n.º 281/2020, subscrito pela servidora do Gabinete do Vice-Prefeito Christyane Noronha T. de Morais, em resposta ao Requerimento n.º 15/2020, de autoria do Vereador Reginaldo Aparecido Flauzino, encaminhando Prestação de Contas do CONSEPA quanto aos valores recepcionados e destinações respectivas, no período de 2017 a 2020.
- Correspondência, protocolada nesta Casa Legislativa sob o nº 0990, em 09/06/2020, subscrita pelo Secretário Municipal de Coordenação de Governo Hemerson Lourenço de Assis, informando os membros do Poder Executivo indicados para compor o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – COMDALF. 

1.4 Leitura das indicações de Vereadores: 
- Indicação nº 230/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.
Assunto: verificar a possibilidade de destinar 2 (duas) ou 3 (três) vagas de estacionamento para motos na Praça Dr. Emílio da Silveira, próximo ao nº134 (antiga Cemig) e próximo à concessionária de veículos Cacel.

- Indicação nº 231/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.
Assunto:  que a secretaria responsável verifique a possibilidade de trocar as lâmpadas de iluminação pública da Rua Maestro João Manoel, no Bairro Vila Formosa, por lâmpadas de LED.

- Indicação nº 232/2020, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.
Assunto:  realizar a limpeza e conservação da pista de caminhada do Jardim Aeroporto, com replantio de plantas e consertos dos canteiros, bem como a limpeza no calçamento utilizado para caminhadas no Distrito Industrial.
- Indicação nº 233/2020, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.
Assunto: trocar as lâmpadas, por outras de maior luminosidade, dos postes localizados no trevinho entre as Ruas Fama e Evaristo da Veiga, no centro.

- Indicação nº 234/2020, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá.
Assunto: instalar no Município placas de sinalização vertical de indicação das principais rotas e alternativas de acesso às rodovias, bem como sentido e identificação dos bairros, além de placas de serviços auxiliares que indicam os sentidos dos hospitais, prédios públicos e universidades.

- Indicação nº 235/2020, de autoria do Vereador José Carlos de Morais.
Assunto: que interceda junto ao setor competente a fim de verificar a possibilidade de realizar a operação tapa buracos na Rua Iputi, nas proximidades do imóvel nº 691, no bairro Residencial Teixeira (em frente à Balterdiesel).

- Indicação nº 236/2020, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto.
Assunto: realizar tapa buraco na Avenida Afonso Pena, na altura do número 232, centro, conforme fotos anexas.

- Indicação nº 238/2020, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro.
Assunto: que através da secretaria municipal responsável seja verificada a possibilidade de se realizar uma limpeza geral no Bairro Santa Rita e adjacências.

- Indicação nº 239/2020, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro.
Assunto: realizar operação tapa-buracos na Rua Avelino Batista de Andrade, no Bairro Jardim Alvorada.

- Indicação nº 240/2020, de autoria do Vereador Décio Paulino da Costa.
Assunto: através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e de Fiscalização do Município solicito que seja feita uma vistoria na área verde dos Bairros Pôr do Sol 2 e Jardim América para as providências que se fizer necessárias, haja vista que no local foi colocado uma cerca e há acúmulo de objetos, ao que parece de reciclagem, o que tem causado transtornos e aumentado a presença de cobras e escorpiões.

1.5 Palavra do Vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público).
II – SEGUNDA PARTE – ORDEM DO DIA.
2.1 Discussão e Votação de Proposições:
2.1.1 Discussão e Votação em Único Turno: 
a) Requerimentos:
- Requerimento nº 36/2020, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final.
Assunto: que indique algum Secretário Municipal ou algum servidor com vasto conhecimento técnico relativo ao Projeto de Lei nº 28/2020, que “autoriza a outorga de concessão administrativa e futura de eventual contratação de parceria público-privada de plataforma e conta digital (Digital Bank e Fintechs) de pagamentos da Administração Municipal e dá outras providências”,  para participar  da reunião da CCLJRF que se realizará  no dia 16 de junho de 2020, às 9h, na Sala de Reuniões desta Casa, com a finalidade de prestar esclarecimentos aos membros desta Comissão acerca da matéria. 

- Requerimento nº 37/2020, de autoria do Vereador Décio Paulino da Costa.
Assunto: que informe a esta Casa Legislativa se existe previsão de quando a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano irá intervir, em caráter de urgência, no buraco localizado no final da Rua Wanderley de Castro.

- Requerimento nº 38/2020, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final.
Assunto: está em trâmite na Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final - CCLJRF o Projeto de Lei nº 113/2019, que “dispõe da denominação à Praça que encontra-se localizada no Município de Alfenas, à Alameda dos Mognos, em confrontação com as Alamedas das Palmeiras e Perobas, no Bairro Jardim Primavera que menciona de Praça Eunício Ferreira de Souza”, porém, em resposta ao Ofício 11/2020, o Município manifestou que havia divergências quanto à matrícula e que o local consta como área verde e não praça, sendo oportuno apresentar os seguintes questionamentos : I - existe a iniciativa de permutar a área para que o local previsto no projeto possa possuir a denominação solicitada?  II - o Poder Executivo enviaria projeto de lei à Câmara Municipal, visto se tratar de inciativa própria?
b)  Projeto de Decreto Legislativo:
- Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2020, de autoria da Comissão de Orçamento e Finanças Públicas que “aprecia e aprova as contas da Prefeitura Municipal de Alfenas relativas ao exercício financeiro de 2016” 


2.1.2  Discussão e Votação em Segundo Turno: 
- Projeto de Lei nº 26/2019, de autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a Instalação Permanente e uso de 'Vaga Viva' no Município de Alfenas e dá outras providências"
 III - PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do Dia). 
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