PAUTA

15ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 29.04.2019
Primeiro Período da Sessão Legislativa de 2019
20h

I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE

1.1  Verificação do Quorum
1.2 Discussão da Ata da Reunião Ordinária anterior:

1.3 Comunicados da Mesa Diretora.

1.4 Expediente do Executivo:

- Ofício n.º 121/SMS/2019, subscrito pela Secretária Municipal de Saúde, Sra. Deyv Cabral de Assis, convidando a todos os Vereadores para prestigiarem o Lançamento do Serviço de Atenção Domiciliar de Alfenas, no dia 30 de abril de 2019, às 09h, no auditório da Santa Casa de Alfenas/MG. 
- Ofício n.º 28/2019/PR/CMA, subscrito pelo Coordenador da Guarda Municipal de Alfenas, Sr. Marcelo Aparecido dos Santos Oliveira, em resposta ao Ofício 66/2019, do Gabinete da Presidência. 
- Ofício n.º 29/2019/PR/CMA, subscrito pelo Coordenador da Guarda Municipal de Alfenas, Sr. Marcelo Aparecido dos Santos Oliveira, em resposta ao Ofício 67/2019, do Gabinete da Presidência. 
- Ofício nº 277/2019 subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, em resposta às Indicações  nº 177 e 178/2019. 

- Ofício nº 278/2019 subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, em resposta ao Ofício nº 006/2019, de autoria do Vereador Reginaldo Flauzino.
- Ofício nº 285/2019 subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, em resposta ao Requerimento nº 35/2019, de autoria da Vereadora Kátia Goyatá. 

- Ofício nº 293/2019 subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, em resposta ao Requerimento nº 29/2019, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final. 

- Ofício nº 296/2019 subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, em resposta à Indicação nº 199/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva. 

- Ofício nº 304/2018 subscrito pelo Secretário Executivo Antônio Carlos Esteves Pereira, em resposta ao Requerimento nº 38/2019, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final. 

1.5 Expediente de Terceiros:

- Ofício nº 08/SIND/2019, subscrito pela Coordenadora Geral do Sindicato dos Servidores Públicos de Alfenas/MG, em resposta ao ofício n.º 09/2019 do Gabinete da Vereadora Katia Goyatá. 
1.6  Leitura das indicações de Vereadores:
- Indicação nº 218/2019, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto

Assunto: analisar o incluso anteprojeto de lei, de iniciativa privativa do Executivo Municipal, o qual dispõe sobre a criação do Programa Águas de Minas de Alfenas, que tem como objetivo obter e divulgar informações da avaliação da qualidade das águas para o consumo humano provenientes de sistema e solução alternativa de abastecimento de água, como as de minas, poços e demais pontos de uso comunitário urbanos e rurais do Município de Alfenas.
- Indicação nº 219/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva

Assunto: moradores do bairro São Tomé solicitam conserto nas estradas que ligam a cidade ao bairro.
- Indicação nº 220/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio

Assunto: providenciar, urgentemente, uma operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Montes Claros, bem como realizar a limpeza do lote localizado na citada rua, no número 22 – Bairro Residencial Oliveira.
- Indicação nº 221/2019, de autoria do Vereador Edson Lellis dos Reis

Assunto:  notificar o proprietário do imóvel localizado na esquina da Rua Nicolau Coutinho com a Rua Sete de Setembro, ao lado do nº 120, para que seja feita uma limpeza urgente do terreno, o qual se encontra com mato muito alto, e o mantenha devidamente fechado, pois está colocando os moradores do local em situação de perigo e desconforto.
- Indicação nº 222/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio

Assunto: tapar o buraco existente na Rua Plínio Leite da Silva, nas proximidades do nº 733, Bairro Jardim Boa Esperança, fotos anexas.
- Indicação nº 223/2019, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro.

Assunto: realizar operação tapa-buracos na Rua Mogi Mirim, próximo ao número 67, no bairro Jardim São Paulo.
- Indicação nº 224/2019, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro.

Assunto: realizar operação tapa-buracos na Rua Emília Pereira Esteves, na esquina coma Rua Onofre Gomes Pereira, no Bairro Recreio Vale do Sol. 
- Indicação nº 225/2019, de autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva e Reginaldo Flauzino.
Assunto: O trânsito tem se mostrado caótico no acesso à Escola Polivalente, especialmente quanto ao embarque e desembarque de alunos, assim, a presente indicação visa alterar a localização para a Rua Rômulo Guilhermino, ao fundo do prédio da escola, ao lado das quadras, a qual é uma via pública mais tranquila e trará muito mais segurança a todos transeuntes e motoristas, conforme fotos ilustrativas anexas.
- Indicação nº 226/2019, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro.

Assunto: tampar os buracos da rua Avelino Batista de Andrade, no trecho entre os imóveis de nºs 1215 e 1282, no Jardim Alvorada.

- Indicação nº 227/2019, de autoria da Vereadora Kátia Geralda Silva Goyatá. 

Assunto: podar o mato que está invadindo a pista, bem como a calçada ao longo da avenida, no bairro Jardim Primavera.
- Indicação nº 228/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais
Assunto: aumentar o número de vagas para estacionamento de motocicletas no entorno da Praça Getúlio Vargas.

- Indicação nº 229/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto
Assunto: realizar a sinalização horizontal e vertical na Rua Otávio Macedo, esquina com a Rua Benjamin Constant, no Centro, conforme fotos anexas.

- Indicação nº 230/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais
Assunto: realizar a operação tapa buracos em toda a extensão da rua Henrique Carivaldo de Miranda, no bairro Jardim Nova América.

- Indicação nº 231/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto
Assunto: colocar um redutor de velocidade na Rua Canavieiras, nas proximidades do n.º 317, no bairro Residencial Itaparica, conforme fotos anexas.

- Indicação nº 232/2019, de autoria do Vereador João Carlos Tercetti Augusto
Assunto: sinalização vertical e horizontal na Rua Treze de Maio, esquina com a Rua Serrania, no Bairro vila Formosa, conforme as fotos anexas.

- Indicação nº 233/2019, de autoria do Vereador Décio Paulino da Costa
Assunto: reforçar a sinalização da Rua Aimorés, ao lado do posto Tamandaré, na Vila Teixeira. Com o novo trevo em obras e a falta de sinalização, o fluxo de veículos nesta rua aumentou muito. Talvez seja necessário um estudo mais minucioso para conseguir desafogar este cruzamento e facilitar a circulação dos motoristas. 

- Indicação nº 236/2019, de autoria do Vereador Tadeu Donizetti Fernandes.
Assunto: que verifique a possibilidade de construir um calçadão na Rua Manuel Pedro Rodrigues, no centro do município de Alfenas, visto que a mesma possui grande fluxo de pedestres e as calçadas são estreitas.
- Indicação nº 237/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais
Assunto: cortar a grama da Praça Rachid B. Saliba.

- Indicação nº 238/2019, de autoria do Vereador José Carlos de Morais

Assunto: tampar o buraco feito no cruzamento da Rua Capistrano de Abreu com a Rua Alberto de Oliveira, no Jardim São Carlos.

- Indicação nº 239/2019, de autoria do Presidente Fábio Marques Florêncio

Assunto: desentupir o bueiro localizado na Rua Antônio da Silva Lemos, n.º 80, no Jardim Tropical, na altura da Creche Rosa Mística.

 1.5 Palavra do vereador (concessão da palavra aos vereadores para breves comentários sobre a matéria do expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público).

II – SEGUNDA PARTE – TRIBUNA LIVRE AO CIDADÃO (Tempo máximo 15 minutos)

- Dr. Luiz Carlos do Nascimento, professor de Ciências Farmacêuticas da Unifal,  inscrito na palavra livre para explanar sobre o Projeto Água de Minas.

III – SEGUNDA PARTE – ORDEM DO DIA

3.1 Apresentação de Proposições:


3.1.1 Projetos de inciativa do Executivo:

- Mensagem nº 27, de 12 abril de 2019, subscrita pelo Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, encaminhando emenda modificativa ao Projeto de Lei n.º 64, de dezembro de 2018, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural sustentável e solidário e dá outras  providências.

- Mensagem nº 30, de 17 abril de 2019, subscrita pelo Prefeito Municipal Luiz Antônio da Silva, encaminhando emenda ao Projeto de Lei n.º 13, de 01 de março de 2019 e dá outras providências”.

3.1.2 Projetos de inciativa do Legislativo:

- Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do Presidente Fábio Marquês Florêncio, que “Concede título de cidadão honorário ao Dr. Celso Fortes Bittencourt”
3.2 Leitura de Pareceres das Comissões Permanentes:


3.2.1 Parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final ao seguinte projeto de lei:

-Projeto de Lei n.º 15/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “ altera a delimitação do perímetro urbano do Município de Alfenas e dá outras providências”.

3.2.2 Parecer conjunto da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final e de Orçamento e Finanças Públicas ao seguinte projeto de lei:

- Projeto de Lei nº 56/2018, de autoria do Executivo Municipal, que "autoriza a doação de imóvel pertencente ao Município de Alfenas para fins culturais"
3.2.3 Parecer conjunto da Comissão de Obras e Serviços Públicas e de Orçamento e Finanças Públicas ao seguinte projeto de lei:

- - Substitutivo ao Projeto de Lei nº 16/2019, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, que “altera a Lei Municipal nº 4.542, de 1º de junho de 2014, que dispõe sobre a criação do sistema de estacionamento rotativo pago de veículos em áreas especiais das vias e logradouros públicos, de nominado “Zona Azul”.
3.3 Discussão e Votação de Proposições:

    3.3.1 Discussão e Votação em Único Turno:
a) Emendas:

- Emenda de autoria conjunta da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final e de Orçamento e Finanças Públicas ao - Projeto de Lei nº 56/2018, de autoria do Executivo Municipal, que "autoriza a doação de imóvel pertencente ao Município de Alfenas para fins culturais"
I - EMENDA ADITIVA: acrescentam-se §§ 5º, 6º  e 7º ao art 1º do Projeto de Lei nº 56/2018.



      Art. 1º (...)

                    (...)

                    § 5º Após a conclusão das obras da Casa Santos Reis, a entidade deverá doar a estrutura realizada ao Município de Alfenas.

                    § 6º A gestão da Casa Santos Reis deverá ser feita em conjunto com uma comissão instituída pelo Poder Executivo local.

§ 7º Em virtude de dissolução ou abandono pela Associação, os bens móveis e imóveis deverão ser revertidos ao Município de Alfenas.

b) Requerimentos:
- Requerimento n.º 43/2019, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final – CCLJRF.
Referência: solicitar ao Executivo Municipal a documentação abaixo transcrita relativa ao Projeto de Lei nº 13/2019, que “dispõe sobre  a Estrutura Administrativa do Município de Alfenas, sobre os Cargos em Comissão, dá nova organização e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal, apresentado no dia 11.3.2019, em tramitação ordinária:

_ cópia da resposta do Executivo ao Ofício nº   /2019-6ª PJA referente ao Inquérito Civil nº MPMG-0016.16.000086-1 do Ministério Público, cópia anexa.

- Requerimento n.º 44/2019, de autoria do Vereador Domingos dos Reis Monteiro
Referência: Que o Prefeito Municipal intervenha junto aos órgãos ambientais, em especial a Polícia Militar Ambiental, com intuito de verificar a possibilidade de reverter os valores de multas ao Fundo Municipal de Meio Ambiente, bem como estabelecer a gestão desses recursos em parceria com o Conselho Municipal de Conservação e Defesa do Meio Ambiente – CODEMA. 

- Requerimento n.º 45/2019, de autoria do Vereador Waldemilson Gustavo Bassoto 
Referência: 1) Qual o planejamento para reformas, adequações, ampliações, construções para as unidades de atendimento do PSF Rural?
2) Exemplificar a situação e a possibilidade de intervenção em cada unidade de atendimento da Zona Rural?
- Requerimento n.º 46/2019, de autoria do Vereador Fábio Marques Florêncio

Referência: Que a secretaria municipal responsável verifique a possibilidade, com a máxima urgência, de instalar um semáforo no trevo situado na Rodovia BR 369 sentido Machado/MG, no qual se realiza o retorno e permite o acesso dos veículos que partem de Alfenas com destino à Universidade – UNIFENAS.

c) Moções:

- MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS n.º 09/2019, de autoria do Vereador Vagner Tarcísio de Morais, a  todas ADHs (Auxiliares de Desenvolvimento Humano) que prestam serviço nas Creches –CEMEIs e Escolas da cidade de Alfenas/MG.
- MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS n.º 10/2019, de autoria do Vereador Vagner Tarcísio de Morais,  a Senhora Mirian Teixeira Matos Liboni, por relevantes serviços prestados à cidade de Alfenas, notadamente pela coordenação do “Sopão da Chica”, com a distribuição de refeições para a população carente.  
3.3.2 Discussão e Votação em Primeiro Turno:
-Projeto de Lei n.º 15/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “ altera a delimitação do perímetro urbano do Município de Alfenas e dá outras providências”.

- Projeto de Lei nº 56/2018, de autoria do Executivo Municipal, que "autoriza a doação de imóvel pertencente ao Município de Alfenas para fins culturais"
- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 16/2019, de autoria da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final, que “altera a Lei Municipal nº 4.542, de 1º de junho de 2014, que dispõe sobre a criação do sistema de estacionamento rotativo pago de veículos em áreas especiais das vias e logradouros públicos, de nominado “Zona Azul”.
3.3.3 Discussão e Votação em Segundo Turno:

- Projeto de Lei nº 17/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “autoriza a desafetação parcial de áreas verdes do Distrito Industrial de Alfenas, a aquisição e afetação de imóvel como medida de compensação ambiental e dá outras providências”.
- Projeto de Lei nº 18/2019, de autoria do Executivo Municipal, que “autoriza doação de imóvel para fins empresariais” - empresa: AMBIENTHAL CONTROLE DE PRAGAS URBANAS E EM GRÃOS ARMAZENADOS LTDA. 

IV – PARTE FINAL – CONSIDERAÇÕES FINAIS (pronunciamento dos vereadores, vedado o retorno de matéria já discutida ou comentada no Expediente ou na Ordem do Dia). 
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